Wykonane zadania przyślij na stronę      sosw1234@wp.pl    lub na Messengera 
do 29 .05.2020    do 19.00

MATEMATYKA   1BP
                                                                          Lekcja           18                                                          28.05.2020r.
[bookmark: _GoBack]Temat:  Sprawdzian wiadomości z funkcji liniowej.
Proszę by uczniowie sami wykonali poniższy sprawdzian, na podstawie tego co było robione !!!
                                                                          POWODZENIA
Zad.1 (1p)
Sprawdź czy punkt A(1,2) należy do wykresu funkcji y = 3x – 1. Oblicz i odpowiedz.

Zad.2  (1p)
Wśród prostych k, l, m podkreśl parę prostych równoległych.
k:  y = 3 + 4x                         l:  y = 2x + 2                                     m: y = 4x + 2
Zad 3  (1p)
Zapisz równanie prostej k przechodzącej  przez punkt P i równoległej do tej prostej m
m: y = 2x – 4   P (2,4)

Zad. 4 (1p)
Zapisz współrzędne punktów, w których prosta przecina osie układu współrzędnych.
y = 4x + 2
                                                    Skorzystaj z podpowiedzi: prosta przecina oś OY w punkcie (0, b)
                                                                                                
                                                                                               prosta przecina oś OX  w punkcie (-   , 0)
Zad. 5 (2p)
Oblicz współczynnik kierunkowy prostej przechodzącej przez punkty A(1, 3)  i  B (3, 9),
korzystając ze wzoru oraz wyznacz wzór tej funkcji.                              A (x1, y1)   B(x2, y2)   dla przypomnienia
[image: Równanie prostej przechodzącej przez dwa punkty - MatFiz24.pl]
Zad. 6 (1p)
[image: https://scontent-frt3-1.xx.fbcdn.net/v/t1.15752-9/100550893_301286354218832_20788934497796096_n.jpg?_nc_cat=106&_nc_sid=b96e70&_nc_ohc=E7YbzrRNDKQAX_dRK7A&_nc_ht=scontent-frt3-1.xx&oh=94b16462b9a19b1a8650da5ee4a261b6&oe=5EF56B36] układ równań.                                                                                   
Zad. 7 (2p)
Oblicz graficznie układ równań (pamiętaj, żeby przekształcić równania do postaci kierunkowej)
                                           !!!{ pamiętając, że  y = ax + b  jest postacią kierunkową równania prostej }!!!
[image: https://scontent-frt3-2.xx.fbcdn.net/v/t1.15752-9/100604345_3606789942682342_58541615425257472_n.jpg?_nc_cat=103&_nc_sid=b96e70&_nc_ohc=f7hPJQFBt2UAX9JSsDM&_nc_ht=scontent-frt3-2.xx&oh=925212ee2b43424b27b1fcbd8e6e55c6&oe=5EF2A13A]


                                                                                          Lekcja         19                                                             29.05.2020r.
Temat: Jak obliczać średnią arytmetyczną?
Przepisz definicję średniej arytmetycznej
[image: https://scontent-frx5-1.xx.fbcdn.net/v/t1.15752-9/100624982_992010201256281_763854753863041024_n.jpg?_nc_cat=100&_nc_sid=b96e70&_nc_ohc=xWeEevBQ5TkAX_NCDh2&_nc_ht=scontent-frx5-1.xx&oh=d0d09d0a631063c64770dcb6ddbd4c93&oe=5EF3CEEA]
Na podstawie przykładu 1 wykonaj ćwiczenie 1 poniższe
[image: https://scontent-frt3-1.xx.fbcdn.net/v/t1.15752-9/100622849_261916218382247_8130313752059838464_n.jpg?_nc_cat=106&_nc_sid=b96e70&_nc_ohc=nVPJR9MOR2MAX_aa2-u&_nc_ht=scontent-frt3-1.xx&oh=983994d532aa53389630182fea25d8a7&oe=5EF53862]
[image: https://scontent-frt3-1.xx.fbcdn.net/v/t1.15752-9/100881900_2613905278853985_4605868150217506816_n.jpg?_nc_cat=102&_nc_sid=b96e70&_nc_ohc=9uzRCxq0W1QAX8lsiRt&_nc_ht=scontent-frt3-1.xx&oh=0fc54ef8aab27e9c6d8c6ba9a0890907&oe=5EF23153]
Na podstawie przykładu 2 wykonaj ćwiczenie 2 poniższe
[image: https://scontent-frx5-1.xx.fbcdn.net/v/t1.15752-9/100662218_1625695500903354_1028061509617451008_n.jpg?_nc_cat=100&_nc_sid=b96e70&_nc_ohc=d22Q1svpGO8AX9wMFl3&_nc_ht=scontent-frx5-1.xx&oh=eba9eb09215a6e42f924e97c0cd09f2d&oe=5EF353AE]
[image: https://scontent-frx5-1.xx.fbcdn.net/v/t1.15752-9/100925891_247123356555217_8384063971845472256_n.jpg?_nc_cat=100&_nc_sid=b96e70&_nc_ohc=LNqS21l6aMIAX_8meQO&_nc_ht=scontent-frx5-1.xx&oh=aa5d34dbdaefe88afbdfd17c57670546&oe=5EF2B889]
Ćwiczenie 2 poniżej
[image: https://scontent-frt3-1.xx.fbcdn.net/v/t1.15752-9/101149941_538587000093455_4671929025017413632_n.jpg?_nc_cat=106&_nc_sid=b96e70&_nc_ohc=dUl6WDlTV8UAX_6RiKq&_nc_ht=scontent-frt3-1.xx&oh=3e98be9aae4f2b5061d16b00933aa5b0&oe=5EF2242C]
Wykonaj zadanie 1 poniższe
[image: https://scontent-frt3-1.xx.fbcdn.net/v/t1.15752-9/100958691_383546295936366_3566116448289947648_n.jpg?_nc_cat=102&_nc_sid=b96e70&_nc_ohc=E0QDXx07e9EAX_yOUxG&_nc_ht=scontent-frt3-1.xx&oh=89ec2ca27cceefa4dce6204d22470b9f&oe=5EF2BF9F]
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